Tema ypoka: ApKCUHYC,
APKKOCUHYC, APKTaHIEHC,
APKKOTaHIreHc

CmydeHmy:
COenau koHCcnekm
BbinonHu 3adaHus Ne1 u Ne2 (cnauod 13, 14)

domo KoHcrneKkma u peweHusi npuwJsu rnpernodasamersito
Hucmoknemoeou Hamanbe OpbesHe Ha WhatsApp no mesnegoHy

89034153234.




CBeneHusa ns uctopum

CoBpeMeHHble 0003Ha4YeHUs arcsin U
arctg nosiBnatTCA B 1772r.B pabotax
BeHcKoro matrematuka Llepdepa u
N3BECTHOIo ppaHLy3CKOro y4eHoro
I JlarpaHka, xoT4
HECKOJIbKO paHee YXe
paccmarpusan L. EepHynnM
KOTOPbIU YyNOTPEObNAN NHYIO
CUMBOJIUKY.




CBeneHusa ns uctopum

e OOLENPUHATBIMU 3TN CUMBOJ
cTanu Nulb B KOHLEe XVIII
ctonetusa. [puctaBka «apk»
nponcxoguT OT NaTUHCKOIo
------ yrcus (NyK, gayra), 4to BMNoJsiHe
\\ cornacyeTcsa CO CMbICIIOM
; : NOHATUS; arcsin X,
Hanpumep,— 3TO yros (a MOXXHO cKasaTb, U
ayra),CMHYC KOTOPOro paBeH X.




APKCUHYC

O6o3HaveHe. APKCMHYC a 0603Ha4YaeTcH

arcsina.

. ApKCI/IHy[_Tf_ T }Mcna a HasblBaeTcAa Takoe
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b=arcsina,

OL £ Ay jgof_1-11
1) b€|:-_2—’_2_J; 2) sinb=a.
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DYHKUMNS arcsin(-a) = —arcsina
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[Tlpumepbl BbIMUCIIEHUN

‘ Tak KaK .
. O, TaK KaK
2) arcsinQ = sin0 = Oqu[ I, —T—C-J
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APKKOCUHYC

O6o3HaveHne: APKKOCUHYC a 0603Ha4vYaeTcs
dlrcCosSd.

* APKKOCMHY) [0;7 | Mcna a HasbiBaeTcs Takoe
YMCMO U3 G poond , KOCUHY'~ vATanarn
paBeH a.

Ouvet b=arccosa, 1) be[0;n];
e T.K. 2) cosb=a.
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PyHKUNS ]arccos(-a) = L — arccosa
No3TOMY




[Tlpumepbl BbIMUCIIEHUN
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ApKTaHreHc

O6o3Ha4yeHune: ApKTaHreHc a 0bo3Ha4vYaeTcs

arctga.
* APKTaHreHCOoM YuC. (_E.E] I3bIBAETCH TaKoe

’

2'2
4YnCno U3 UHTepBar... TaAHreHc
KOTOPOro paBeH a.

O4eE p—arctga,? €1) b e[-%;”—z-J;
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PyHKUMS arctg(—a) = —arctga i
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b=arctga



[Tlpumepbl BbIMUCIIEHUN
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ApPKKOTaHreHc

O60o3HaveHne: APKKOTaHreHc a 06o3HavyaeTcH

arcctg a.

* APDKKOTaQHIreHCOM 4YK1cria a Ha3blBaeTcs Takoe

Yymcno n3 wuHtepsana (0;m), Ko il

— o . — - —

KOT bzarcctg&?’H 1) be(Om);
O4yeBnyHu, 41U A € 2) ctgb=a.
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arcsin a, arcos a, arctg a, arcctg a-
obpaTHble TPUroHOMeTpU4vecKune

OyHKUMSA GPWI dyHKLUN
Y

Yy = arcsinx = 8in x,
DyHKUNSA obpartHasa dyHKLUN
d Yy = arccos x P Py Yy =Cos X
DyHKUNA obpaTHaga PyHKUNK
Yy = arctgx y=1g x,
OyHKUNA obpaTHas PYHKLNK

Yy = arcctg x y = ctg x,



3anaHue Nel

3anonHu Tabnuubl:
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3agaHue Neo2

e BbluncnuTb:

" 1) V3 1
arccos(; arccosl ; arccos—, arccos( 2),‘ arccos(-1).
° 2)
1. V3., SEY 1.
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sin ( arccos ( - —%—)) ; ¢tg (arccos0) ;
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